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Стань партнером юридической компании «ДОБРАЯ ВОЛЯ» в своем регионе.   
Кто мы и что Вам предлагаем?
Юридическая компания «Добрая Воля» - ведущая юридическая компания, специализирующаяся на защите прав заемщиков и банкротстве в таких городах как Москва, Самара,  Казань и Ульяновск.

Правозащитная организация «Добрая Воля» помогает гражданам, предпринимателям и организациям, оказавшимся в сложной финансовой ситуации и не справившимся с оплатой своих долгов. Юридическая защита осуществляется на стадии досудебного разбирательства, стадии судебного разбирательства и исполнительного производства. Кроме того с 01.07.2015 года, после вступления в силу изменений в закон «О банкротстве (несостоятельности)», мы будем обеспечивать сопровождение процедур банкротства физических лиц во взаимодействии с ведущими СРО арбитражных управляющих РФ.

Наш коллектив — команда практикующих юристов, адвокатов и арбитражных управляющих.

Юридическое направление в котором работает наша компания является наиболее востребованным в современной кризисной реальности. В нашей помощи и защите нуждаются тысячи граждан, не справившихся с долговым бременем. Наш опыт и знания востребованы как никогда.

Мы предлагаем Вам стать нашим партнером и быть представителем нашей компании в своем регионе.
Подробнее о наше организации можно узнать на сайте www.dobraya-volya.com
Преимущества сотрудничества с ООО «Добрая Воля».
Во-первых, если Вы когда-нибудь мечтали о собственном деле, Ваша мечта грозит вот-вот исполниться. С нашей помощью Вы действительно можете открыть собственной бизнес и получать доход значительно превышающий предложения по заработной плате на рынке труда. Во-вторых, предлагаемая нами бизнес-модель была неоднократно успешно реализована и включает следующие аспекты:

- предпринимательская деятельность осуществляется по отработанной технологии в соответствии с разработанными стандартами;

- допуск к деятельности осуществляется после прохождения бесплатного обучения по учебным курсам «Программа защиты прав заемщиков», «Защита должника в процедуре банкротства», после изучения и полного понимания регламента взаимодействия. Учебные курсы преподают арбитражный управляющий Минабутдинов Ф.И., адвокат Бодров Д.В.;

- постоянное бесплатное обучение на всем протяжении сотрудничества не только по юридическим аспектам деятельности, но и технике презентаций, продаже услуг, психологическим основам взаимодействия с клиентом, психологической помощи и др.; 

- работа с документами и ведение клиентского досье в CRM-программе;

- единый call-центр и корпоративный сайт на все регионы;

- не требуется юридическое образование, но приветствуется;

- минимальная сумма первоначальных инвестиций;

- окупаемость проекта в течение 3-х месяцев;

- высокий стабильный доход;

- обеспечим продвижение нашего бренда в вашем регионе за счет проверенного набора маркетинговых каналов, в сети интернет;

- обеспечим готовыми рекламными материалами, буклетами и визитками;

- справедливая выплата вознаграждения;

- бонусные партнерские программы; 

- возможность стать единственным нашим представителем в своем регионе.

Описание бизнес-модели.
Наш представитель в регионе открывает офис под брендом ДОБРАЯ ВОЛЯ. Задачами представителя являются:

1. Прием клиентов в офисе, консультирование в рамках своей компетенции;

2. Презентация услуг юридической компании «ДОБРАЯ ВОЛЯ» в соответствии с утвержденными стандартами;

3. Заключение договоров об оказании юридических услуг от имени и в интересах компании «ДОБРАЯ ВОЛЯ» на основании доверенности и агентского договора;

4. Формирование клиентских досье в бумажном и электронном виде;

5. Организация информационного взаимодействия с клиентом по индивидуальному плану работы;

6. Сопровождение клиента на всем протяжении срока действия договора об оказании юридических услуг;

7. Обеспечение взаимодействия клиента с юридической службой ДОБРАЯ ВОЛЯ. 

Юридические услуги клиент получает в виде консультаций у юристов по телефону бесплатной горячей линии, а также через закрепленного за ним персонального юриста. Ваша задача, как нашего представителя, обеспечить в соответствии с регламентом взаимодействия эффективную взаимосвязь между юристом и клиентом, обеспечить обработку и перенаправление входящей корреспонденции, хранение документов, контролировать взаимное выполнение обязательств по заключенным договорам.

Представитель, сам не оказывает юридические услуги, он их только предлагает заинтересованным гражданам.

Клиенты, заинтересованные в услугах обращаются по единому номеру горячей линии, либо записываются на консультацию через сайт. Наш call-центр обрабатывает все входящие звонки клиентов и записывает их вам в офис на консультацию. Ваша задача ответить на интересующие клиента вопросы, провести презентацию услуг и заключить договор. Далее обеспечить сопровождение клиента по договору.

Перспективы развития бизнеса.
В России счет должников идет уже на миллионы - очевидное следствие обнищания и падения доходов населения, но и последствие безрассудной, бездумной политики банковских структур, загнавших огромную часть населения страны в болото реальной нищеты. Сумма просроченной задолженности по кредитам превышает 4 трлн. руб. и продолжает расти.

Потребность в наших услугах будет до тех пор, пока существуют банки и заемщики. А в связи с очередным прогрессирующим кризисом, негативно влияющим на платежеспособность огромного количества заемщиков, спрос на предлагаемые нами услуги будет только расти.
Сотрудничество начинается с обучения.
Учебные материалы разработаны действующими адвокатами, арбитражными управляющими и включают следующие разделы:

- описание бизнес процесса и порядок взаимодействия с Головным офисом на каждом этапе сопровождения клиента (стадия досудебного разбирательства, стадия судебного разбирательства, стадия исполнительного производства);

- обучающий материал по программе «Программа защиты прав заемщиков»;

- обучающий материал по программе «Банкротство физических лиц»;
- презентация услуги потенциальным клиентам и инструкция менеджера-консультанта;

- формы документов и документооборот;

- положение о стоимости юридических услуг;

Учебные материалы вы получите, заключив Договор о предоставлении учебно-методических материалов и оплатив по выставленному счету 10 000 (Десять) тысяч рублей. 
После изучения учебного материала, прохождения обучения, сдачи тестирования и заключения Договора о представительстве (агентский договор) Вам необходимо оплатить подключение к единой информационной и административной системе (CRM программа, единый call-центр, сайт компании) в сумме 40 000 (Сорок тысяч) рублей.
В дальнейшем Вам необходимо рассчитывать на то, чтобы у Вас было не менее 200 000 (двухсот тысяч) рублей на организацию и проведение рекламной компании по продвижению услуг на первые три месяца сотрудничества.
Кто является клиентом ООО «Добрая Воля»?
Физическое лицо, предприниматель не способный справиться с обязательствами по кредитному договору. В первую очередь это касается обязательств по потребительским кредитам. При этом просрочка может наступить, так может и не наступить, но является очевидным следствием неплатежеспособности. 

Главный признак нашего клиента – это закредитованность, выражающаяся в объективной невозможности обслуживать имеющиеся обязательства.

Сколько можно зарабатывать?
Результат во многом зависит от Вас. От ваших умений и навыков, личной энергии. Если у вас имеется опыт работы с клиентами, в сфере продаж услуг, то ваш доход уже в первые месяцы работы будет большим. В среднем на начальном этапе работы, у новичка, получается заключать не менее 10-15 договоров в месяц. Сумма вашего дохода в первые 2-3 месяца работы будет составлять от 30 до 50 тысяч рублей и более.

Будем рады видеть вас в нашей команде!
