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Описание франшизы Агентства интернет-маркетинга «Нэтмаркет»
Федеральное агентство интернет-маркетинга "Нэтмаркет" - это консалтинг по всем вопросам увеличения продаж с помощью Интернета, повышение конверсии сайта, улучшение качества контента (продающие тексты, баннеры, сервисы, работа с клиентской базой и пр.), контекстная и медийная реклама, социальные сети, порталы, форумы, иные новинки.

Всего с 2005 г. нашей компанией было создано свыше 1000 сайтов организаций различного профиля в городах: Москва, Казань, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Ростов-на-Дону, Альметьевск, Н. Челны, Нижнекамск, Йошкар-Ола, Саратов. Более 600 сайтов компаний в 7 регионах России находятся на постоянном сервисном обслуживании. Более 10 000 ключевых слов и словосочетаний были продвинуты нами на первые позиции в рейтинге поисковых систем Yandex, Google, Mail, Rambler и др.

Мы не считаем создание сайтов искусством, высшим проявлением креатива или непосильно тяжким трудом. Сайт - лишь инструмент, помогающий вашему бизнесу более успешно работать. Для этого сайт должен выполнять определенный набор функций. Но от качества изготовления такого инструмента (сайта) напрямую зависит, насколько хорошо он будет выполнять эти функции. Понятно, что чем больше сайт, чем он сложнее, тем больше функций он должен выполнять. Но можно гачать и с самого простого.

Источники получения дохода:

·  Создание веб-сайта; 

·  Продвижение веб-сайта; 

·  Контекстная реклама; 

·  Социальные сети; 

·  Блоги; 

·  Сервисная поддержка; 

·  Хостинг; 

·  Консалтинг.
Преимущества:

- Эффективная технология продаж, позволяющая каждому франчайзи продавать не 1-2, а 10-15 сайтов ежемесячно (проведение обучающих семинаров малого формата для руководителей компаний и владельцев бизнеса);

- Собственный корпоративный университет, позволяющий обучать одновременно любое количество франчайзи и их сотрудников продажам и интернет-маркетингу. Качество обучения обеспечивается за счет автоматической системы тестирования. При неудовлетворительных результатах, франчайзи (его сотрудник) должен будет сдать тест повторно;

- Франчайзи будет легче продавать сайты, чем его конкурентам, поскольку такое портфолио (более 1 тысячи сайтов) могут продемонстрировать лишь несколько компаний в России, кроме того, у нас есть изданная в 2014-м году книга «Как сделать сайт продающим. Секреты интернет-маркетинга», рекламная поддержка, телеинтервью, первые места в рейтингах и прочие материалы, которые можно показывать потенциальным клиентам;
- Все этапы: от создания сайта, до консультирования клиентов и решения любых возможных проблем, - отработаны за 10 лет успешной работы;

- Франчайзи не требуется опыт ведения бизнеса, бухгалтерия или регистрация юридического лица, достаточно желания зарабатывать хорошие деньги;

- Профессиональная команда и возможности для найма необходимого количества сотрудников в кратчайшие сроки;

- Опыт поддержки и развития нескольких сотен сайтов одновременно;

- Отсутствие оборотного капитала (клиенты платят вперед), инвестиции нужны только на этапе рекламы и развития (первый год).

Клиентура, рынок и конкуренты

В настоящее время на рынке большое количество веб-студий и фрилансеров, предлагающих создание сайтов и продвижение. Но в интернет-маркетинге пока мало кто разбирается. Фрилансеры и мелкие веб-студии считают аналитику излишеством, не работают с клиентом до получения результатов в повышении продаж, не хотят писать отчеты, регулярно менять на сайте блоки, рекламные акции, спецпредложения, анализировать изменения и экспериментировать. Но именно сервисная поддержка и аналитика вкупе с продвижением приносит основной доход агентству интернет-маркетинга.

Правильное позиционирование на рынке позволяет всегда иметь стабильный доход и рост продаж. Клиентов будет только больше год от года, доля обслуживания в общем обороте на второй-третий год у каждого франчайзи превысит 60-70%. Постоянные клиенты, которые платят ежемесячно, потому что довольны качеством услуг, позволяют новыми продажами постоянно повышать оборот, не беспокоясь, что могут быть провалы в какие-то месяцы. При правильном построении продаж и поддержки постоянных клиентов, доход стабильно растет каждый месяц.

Федеральных игроков, которые позиционируют себя, как Агентство интернет-маркетинга пока на рынке нет. Есть только SEO-компании, которые пришли в регионы – их всего три, это не чувствуется на рынке. Агентства интернет-маркетинга пока сосредоточены в Москве и Санкт-Петербурге, поскольку рынок этих городов позволяет оказывать услуги качественно и при этом дорого.

Основная конкурентная борьба разворачивается с фрилансерами. Но при тех же ценах, фрилансеры не обеспечивают достойного качества. Те руководители, которые обожглись на негативном опыте работы с ними, без долгих раздумий готовы подписать контракт с профессиональной компанией, особенно если они не теряют в цене. 

Агентство полного цикла в глазах клиента всегда имеет преимущество. Если же клиент понимает, что мы своей целью ставим не просто достижение определенных показателей по посещаемости их сайта, но берем ответственность за развитие всего бизнеса, в том числе прибыльности компании, они готовы выслушать наши рекомендации и реализовать те улучшения, которые повысят прибыль фирмы.
Перспективы рынка: 

Руководители компаний медленно, но верно начинают понимать, что просто иметь сайт недостаточно, нужно сделать свой сайт продающим, а затем регулярно анализировать, как повысить конверсию продаж, как привлечь новых и удержать старых клиентов, как повысить рентабельность бизнеса.

С ростом уровня знаний руководителей и владельцев бизнеса, растет их готовность платить за улучшения, которые приведут их бизнес к процветанию. Таких заказчиков с каждым годом будет все больше. Конкуренция только подстегнет руководителей проявлять активность.

Рынок интернет-маркетинга будет расти и не только в количественном (общее число сайтов), но и в стоимостном выражении.

Порядок взаимодействия между головным офисом и Представителем агентства интернет-маркетинга Нэтмаркет:
1. Возможность работать без образования юридического лица. В таком случае с Заказчиками заключаются прямые договоры с головным офисом. На размер дохода это не влияет. Причитающиеся Представителю проценты с продаж (от 35% до 90%) перечисляются Представителю лично на пластиковую карту;

2. Представитель регистрирует ИП или ООО. В этом случае Представитель имеет возможность установить любую цену за услуги интернет-маркетинга, для него самого цена при этом не меняется (по прейскуранту коммерческого предложения, которое высылается Представителю). Так можно получить максимально высокий доход.

 

Чем больший объем работ проводит Представитель, тем больше он зарабатывает.
Например, Представитель сделал за первый год работы 45 продаж (создание и продвижение корпоративных сайтов) при среднем чеке в 80 тыс. руб. (создание сайта 25-50 тыс. руб., продвижение сайта - 3900-9900 руб. в месяц) общий оборот составит 3 млн. 600 тыс. руб.

Вариант 1.
Самостоятельное ведения бизнеса, в том числе создание и продвижение сайтов, консалтинг и аналитика силами своих сотрудников - весь оборот остается у Представителя. Но ему придется нести расходы на офис и сотрудников.

Вариант 2.
Только продажа и общение с клиентами (в большинстве случаев по телефону). Чистая прибыль составит около 1 млн. 400 тыс. руб.

C уважением, Управляющий партнер «Нэтмаркет»

Курц Алексей Викторович (моб. тел.: 8-917-229-16-55) 

