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КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Образовательный сервис Bipars.ru - уникальный ресурс, позволяющий получить образование как физическим лицам, так и обучать своих сотрудников компаниям любого уровня. И все это без отрыва от производства, отвлечения от своей жизни.

Теперь можно учиться в любое удобное время и в любом месте. Достаточно доступа к Сети Интернет. Все лекции на видео, итоговая аттестация после просмотра лекций в виде интерактивных тестов. Результаты тестирования получает преподаватель или руководитель (корпоративный тренер) компании.

Образовательный сервис позволяет не только обучать сотрудников, но и оценивать их вовлеченность, потенциал и стремление работать лучше. Сервис Bipars.ru экономит значительные средства как компаниям, так и частным лицам. В условиях экономического кризиса это особенно актуально.

Получить образование от известных преподавателей и тренеров России с официальным Дипломом (Свидетельством, Сертификатом) от ВУЗа или бизнес-школы по цене в 3-10 раз дешевле, чем очное обучение, - это действительно выгодно. А если принять во внимание удобство получения образования в такой форме - сервис Bipars.ru нужно признать лучшим на рынке образовательных услуг в сфере бизнес-образования. 
Партнеры bipars.ru, предоставляющие документы об образовании:

1. МИСАО (Московский институт современного академического образования) http://misaoinst.ru 

2. КИПП (Казанский институт предпринимательства и права) http://кипп-вуз.рф/ 

3. РУЦ (Региональный учебный центр) http://rucpk.ru/ 
Источники получения дохода:

- Очные тренинги, семинары, курсы (представитель может получить несколько сценарив тренинга с вопросами, методическими материалами, конспектами, деловыми играми и тестами). 100% дохода от этого источника дохода Представитель Bipars.ru оставляет себе.

- Внедрение Учебного центра (Корпоративный университет) в бизнес клиента. Преимуществом данного вида образовательного сервиса является его стоимость. Само создание Учебного центра - Бесплатно! Компания-заказчик оплачивает только сервисную поддержку. Подробнее о Корпоративном университете можно Прочитать здесь >>
- Продажа дистанционных курсов с получением новой специальности или повышением квалификации частным лицам. Рекомендуются продажи группам в колледжах, компаниях и др. органиызциях и учреждениях. 

Получать доход можно сразу. Без вложений и длительной подготовки. Размер дохода не ограничен. В среднем наши Представители зарабатывают больше 150 тыс. рублей.

Присоединяйтесь к команде инновационного образовательного сервиса.
Преимущества образовательного сервиса Bipars.ru:
- Удобство;

- Цена обучения;

- Получение официальных документов об образовании от ВУЗов (Москва) государственного образца, подтвержденных лицензией Министерства образования и науки РФ;

- Отсутствие конкуренции (подобных предложений при таком качестве и цене на российском рынке нет);

- Инновационность;

- Отсутсвие графика (обучение в любое время и в любом месте, где есть доступ в Интернет);

- Большой выбор образовательных программ и курсов;

- Интерактивная система аттестации;

- Индивидуальный подход к Заказчику, вплоть до разработки уникальных учебных курсов под знание продукта определенной компании-заказчика;

- Постоянное развитие сервиса, увеличение количества курсов и программ, дополнительных учебных материалов;

- Гибкость образовательного сервиса, возможность влияния на контент;

- Современная подача материала;

- Профессионализм преподавателей-тренеров;

- Наличие обратной связи;

 - Популярность ресурса;

- Универсальность сервиса Bipars.ru.

Порядок взаимодействия между головным офисом и Представителем сервиса Bipars.ru:
1. Возможность работать без образования юридического лица. В таком случае с Заказчиками заключаются прямые договоры с головным офисом. На размер дохода это не влияет. Причитающиеся Представитель проценты с продаж (от 50% до 100%) перечисляются Представителю на пластиковую карту;

2. Представитель регистрирует ИП или ООО. При этом Представитель имеет возможность установить любую цену за образовательные услуги, для него самого цена при этом не меняется. Так можно получить максимально высокий доход.

 

Чем больший объем работ проводит Представитель, тем больше он зарабатывает.
Пример 1.
Представитель сделал за первый год работы 40 продаж сервиса Корпоративный университет по цене 2900 руб.  в месяц и 20 продаж по цене 5900 руб. в месяц. (5 продаж в месяц).

Итого к концу года ежемесячный оборот компании (Представителя) только по этому направлению составил 234 000 руб. в месяц.
Чистая прибыль - 163 000 рублей из расчета 70% с оборота (при полном ведении сервиса Корпоративный университет - самостоятельное обновление учебных программ, консультирование клиента, доработка контента). 

Доход с физических лиц и очных тренингов и семинаров обычно составляет 50-100 тыс. рублей чистой прибыли.
 

Пример 2.
Прибыль при работе с клиентом-компанией из головного офиса меньше - 93 600 руб. из расчета 40% с оборота. То есть если Представитель осуществляет только продажу сервиса Корпоративный университета, но не осуществляет поддержку и развитие этого ресурса. 

Возможен и больший процент при получении денег на свой расчетный счет. 

Получение прибыли от очных тренингов, семинаров и продаж курсов частным лицам также 50-100 тыс. рублей.

Итого совокупный доход превышает 150 тыс. руб. через несколько месяцев продаж.

 

Все скрипты продаж, коммерческие предложения, договоры, обучение Представитель получает сразу после заключения договора франшизы.

Представитель (франчайзи) получает полную поддержку и помощь по всем направлениям из головного офиса компании и всегда может получить ответ на все вопросы и возражения, которые появляются в работе с клиентами. То есть все проблемы решаются головным офисом.

Очевидная финансовая выгода для клиентов является важнейшим конкурентным преимуществом. А с учетом того, что таких удобных интерактивных образовательных продуктов на российском рынке пока нет, продавать и поддерживать отношения с клиентами не составляет большого труда.

C уважением, Генеральный директор ГК «АЛЬФА-КОНСАЛТИНГ» (руководитель образовательного проекта bipars.ru) Курц Алексей Викторович (моб. тел.: 8-917-229-16-55)
