Миссия компании Gin construction
Первая федеральная компания инновационного экспресс строительства Gin construction является социально значимой компанией, мы работаем с одной целью обеспечить жителей нашей страны действительно доступным жильём.Обеспечить доступным жильём население с любым уровнем дохода,за счёт снижения стоимости строительства не менее чем на 30% используя собственные инновационные материалы, по всей стране через партнёрскую сеть фирменных офисов продаж.

Мы регулярно ставим перед собой задачу: разработать, найти технологию и материал, который превосходит по качествам все известные материалы, позволяет строить в рекордно короткие сроки и при этом стоимость строительства будет революцонно низкой, самой низкой!

Сейчас мы говорим о революции в строительной отрасли не только в нашей стране, но и в мире!

Представляем технологию строительства с применением несущих огнеупорных и главное энерго эффективных конструкций. на основе запатентованной инновационной смеси.

Впервые в России! Уникальная технология строительства быстровозводимых домов с использованием самонесущих уникальных конструкций из лёгкого стекломагнезиального бетона, на основе инновационной смеси.Технология и материал превосходят по качествам не только все известные традиционные технологии, но и любое каркасное строительство или строительство из термоструктурных панелей. При революционно низкой цене. Как минимум в 2 раза ниже рынка!

Это позволяет сократить сроки строительства коттеджа до одного месяца и мы всегда гарантируем самую низкую цену на готовый объект, и каждый раз приходя в новый регион мы вызываем удивление такой низкой ценой. Наша технология и материал особенно популярны на севере нашей родины, где морозы до -60, и только наше жильё гарантированно выдерживает такие испытания холодом, и держит тепло "как термос", позволяя экономить на отоплении до 50 тысяч рублей в год!

Удалось получить инновационный строительный материал, который превосходит по свойствам все известные материалы, при этом стоимость строительства является революционно самой низкой на рынке. Проект имеет прямую и глобальную социальную значимость в масштабах всей страны. За счёт снижения стоимости строительства не менее чем на 30%, вое жильё становится более доступным жителям нашей страны со средним уровнем дохода и доходом ниже среднего. За счёт снижения сметной стоимости появляется возможность значительно понизить ставку по ипотечному кредитованию.  Новый виток развития в малоэтажном строительстве, всвязи с применением данной технологии, даст толчок развитию всей строительной индустрии  и девелоперского бизнеса в целом.Общество получает возможность улучшить свои жилищные условия по доступной цене и как следствие перейти на качественно новый уровень жизни. Что ведёт к снижению смертности, увеличению работоспособности, повышению рождаемости. Проект целиком поддерживает и погает реализовать различные программы правительства РФ    об обеспечении доступным жильем эконом-класса граждан страны. 

Более того, часть средств с продаж наших домов мы отчисляем на благотворительные цели. Любой человек приобретая наш дом, строит будущее не только себе и своей семье, но и заботится о будущем других: больных детей или детей сирот. Этим мы хотим поднять общую национальную идею о чувстве ответственности и внимания к другим людям. Цель вырастить новое поколение, которое будет заботиться не только о своём будущем, но и будет стремиться помочь нуждающимся. Проект имеет глобальный характер. В каждом бизнес процессе при каждом принятии решения, мы думаем прежде всего о том, какую пользу может принести данное действие.Мы строим не только новый дом и дарим новую жизнь заказчикам, но и дарим жизнь и надежду детям!

Поэтому мы говорим о том что инновации и доступное жильё не просто громкие слова, инновационный материал, который обладает уникальными свойствами,высоким качеством уже есть и мы его используем для того чтобы решить одну задачу: сделать жильё действительно доступным для большинства населения нашей страны,мы выполняем поистине глобальную социальную задачу в масштабе всей страны и как любят заявлять коллеги , и в интересах каждого.

Мы говорим о выгоде которую может получить каждый здесь и сейчас.

Первая федеральная компания малоэтажного инновационного экспресс строительства уже к новому стротельному сезону откроет свои офисы продаж в более чем 50 регионах РФ. Сегодня это команда профессионалов с опытом в отрасли более 30 лет, готовы к решению любых задач в интересах каждого Россиянина!

