



Отзывы

Приветствую всех! Меня зовут Олег, и я являюсь действующим партнером франшизы государственных закупок «ДОПУСК». Однажды я рискнул открыть своё дело. Для меня это время пришлось на начало пандемии. Что к моему удивлению наоборот благоприятно отразилось на увеличении моего роста и дохода. Под четким руководством и ведением штата специалистов франшизы «ДОПУСК», уже с первых месяцев я вышел на свои первые сделки, освоил предпринимательские навыки и выявил свои результативные направления в области гос закупок. Работа с государством в лице успешного франчайзи франшизы «ДОПУСК», стала для меня гарантом надёжности и стабильности. 


Привет, я Светлана. И я всегда мечтала работать на себя, как и многие из Вас. Это и привело меня к покупке франшизы «ДОПУСК». Добиваться поставленных целей мне помогает целая команда настоящих профессионалов. На неделе я завершила свой уже 10ый по счёту юбилейный гос.контракт. Чему несказанно рада! Так же в стоимость франшизы входило обучение, которое очень помогло мне на начальном этапе. Я сама себя начальник. И подбираю график работы под свой ритм жизни. И наконец-то я могу позволить себе работать не выходя из дома. На сегодняшний день я смело могу похвастаться, что мой ежемесячный доход превосходит в два рада предыдущее место работы. Приобретение франшизы для меня шанс доказать себе, что я способна на большее. 


Добрый день, меня зовут Екатерина. Я жена, мама и успешный партнёр франшизы «ДОПУСК» вот уже два года. За это время работы я показала отличный результат. Меня привлекли условия, гарантии и индивидуальный подход. Для меня важно было совместить декретный отпуск и возможность заработка. Работа с государственными контактами позволила мне работать из любой точки в удобное для меня время. Мне не пришлось снимать офис и набирать сотрудников, т.к компания мне предоставила свой персонал. Это помогло сэкономить бюджет. Франшиза не требовала крупных вложений , и мой старт составлял всего 100 тысяч рублей. Не смотря на это стоимость франшизы я окупила уже через 4 месяца активного участия. Не смотря на то, что мой декретный отпуск закончился пол года назад, я все так же работаю сама на себя и являюсь франчайчи франшизы «ДОПУСК», как говорится «дальше - больше» . 


Здравствуйте! Представлюсь, меня зовут Никита! Я действующий предприниматель. Одной из моей сферы деятельности является сфера государственных закупок. Решение приобрести франшизу «ДОПУСК» было принято сразу как первый бизнес начал приносить убытки. Потому что работа с государством всегда актуальна и не имеет сезона. К работе приступил сразу, сложностей не заметил. Если строго выполнять рекомендации вы покажете результат в любом деле. Мой результат не заставил себя ждать. В месяц выигрываю по 4-5 контрактов,и это только начало. Отдельную благодарность выражаю своему тендерному специалисту и всему персоналу, что выполняют 80% объёма работы за меня. Благодаря чему успеваю восстанавливать своё первое предприятие. 

Всем привет, меня зовут Евгений. И это мой первый опыт в предпринимательстве. При поиске выбор пал на франшизу без капитальных вложений. И ею оказалась франшиза «ДОПУСК». Учитывая, что я был новичок без опыта, меня всему обучили с нуля, предоставили сотрудников и полное сопровождение. Поэтому уже с первого месяца я начал подавать заявки на участие в гос контрактах. Сейчас я уже стал профессионалом своего дела. И активно занимаюсь поставками мебели, медицинских расходные материалов и оказываю услуги по ремонту дорог. Недавно я привлёк двух своих знакомых, которые стали действующими франчайзи. И вижу, что они догоняют меня в количестве выигрышей. 


1-отзыв мужчина в белой футболке ОЛЕГ-город Москва дата начала сотрудничества июль  2018
 
2-отзыв девушка 3 фото с длииным свитером СВЕТЛАНА-Калининград дата начала апрель 2021
 
3-отзыв девушка в черном ЕКАТЕРИНА-город Санкт-Петербург дата начала август 2019 год
 
4-отзыв лысый мужчина НИКИТА город Саратов дата начала февраль 2020 года
 
5-отзыв мужчина на фоне шкафа ЕВГЕНИЙ город Воронеж дата начала 2017 года






